SAI QUAL E' IL COLMO PER

UN CANGURO FERITO?




Esegui le operazioni e poi riordina i risultati in ordine
crescente e scopri il colmo.

345 + 278 + 9 = PRON
986 : 8 = UN

296: 7= FA

849 -276= AL
46x19=  SOC

272 x 3 = T0

56 x 17 = SO
689 - 199 = TO
876 : 3 =SAL

378 + 566 = COR

564 : 6 = RE



Riordina i risultati in ordine crescente e scopri il colmo.

345 + 278 + 9 = 632 PRON 56 x 17 = 952 SO

986 : 8= 123 UN
689 - 199 =490 TO

296:7=42 FA

849 - 276 = 573 AL 876 : 3 =292 SAL

46 x 19 = 874 SOC 378 + 566 = 944 COR

272x3= 816 TO 564 -6 = 94 RE
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